

共創美好回憶

陳慧娟

文·圖/陳慧娟

臺北市私立靜心高級中學附設國小部

指導屆別 45 屆、46 屆、48 屆、51 屆、52 屆、57 屆、59 屆、60 屆、61 屆、63 屆

得獎紀錄 第 45 屆大會獎第二名、第 46 屆大會獎第一名、第 48 屆大會獎第三名、第 51 屆大會獎第二名、第 57 屆大會獎佳作、第 59 屆大會獎佳作、第 60 屆大會獎第一名、第 61 屆大會獎第三名、第 63 屆大會獎第二名

從來沒有當過導師的我，能跟學生感情深厚，學生畢業後能回校看我，遇到人生疑難雜症會想聽聽老師的意見，我想這是我們一起做科展累積出的情感。

每年我跟科展的學生碰面時間比其他學生多很多，我們早自習、午休、課後，甚至借課聚在一起研究科展，遇到瓶頸、腦袋爆炸時，只好休息一下彼此聊聊天，跟學生感情良好是我持續想指導科展的動力，我想讓學生有成功的經驗，我想讓學生經歷努力的付出而飽嚙果實，我想讓學生感受到無論如何，老師永遠與你們同在，是憂、是喜、是悲、是樂，這些都是我們未來人生的養分。

科展很難，我們常常跨出小學生的能力去學國、高中，甚至大學的知識，然後運用在我們的科展作品當中，解決了我們的問題，創造出新的結論，在與學生一起研究過程中，我們常經歷「哇塞！」「天呀？！」「怎麼辦？」「啊哈！」...等語助詞，有開心更有難產、憂鬱時刻，一起與學生經歷與克服，我常常與學生分享「這就是人生」。

比賽有壓力，但此壓力卻能激勵我們持續向上，能讓我們精益求精，我和學生在做科展的過程中，共同擁有很多美好的回憶，未來我們也會創造出更多美好的回憶。



作者照片



科展學生讀大學了，回來和老師敘舊與聊聊近況。



我最懷念的學生們，他們好貼心，我們在一起的時光真是美好。